
 

 

Tájékoztató a doktori komplex vizsgához 

 

 

 

 

1. A komplex vizsga lefolytathatósága 

 

A komplex vizsga akkor folytatható le, ha a bizottság mindhárom tagja (elnök, két 

vizsgáztató – legalább egyikőjük külső szakember!) jelen van. 

 

2. Lebonyolítás 

 „Elméleti rész”: a doktorandusz a fő és melléktárgyakból megszerzett elméleti 

tudásáról, vizsga formájában ad számot.  

  „Disszertációs rész”: a vizsgázó tudományos előrehaladásáról ad számot. A 

vizsgázó rövid (max. 20 perces) előadás (Powerpoint vagy egyéb hasonló 

programmal készített prezentáció) vagy formájában ad számot szakirodalmi 

ismereteiről, beszámol kutatási eredményeiről, ismerteti a doktori képzés második 

szakaszára vonatkozó kutatási tervét, valamint a disszertáció elkészítésének és az 

eredmények publikálásának ütemezését. Az előadást követően a bizottság tagjai 

kérdéseket tesznek fel a bemutatott anyaggal kapcsolatban. 

 

3. Értékelés 

 

 Témavezetői értékelés 

A témavezető előzetesen írásbeli értékelés készít a hallgató teljesítményéről. Az 

értékelést érdemes előre az elnök és a tagok rendelkezésére bocsátani.  

A témavezetőnek szabályzat alapján lehetőséget kell biztosítani arra, hogy 

személyesen is értékelje a hallgatót a bizottság tagjai előtt, de nem szükséges élnie 

ezzel a lehetőséggel. Amennyiben él ezzel a lehetőséggel, akkor az írásbeli 

értékelést nem szükséges külön ismertetni, annak elemeire a szóbeli értékelés 

során a témavezető kitér. 

Amennyiben a témavezető nem kívánja szóban értékelni a hallgatót, akkor az 

írásbeli értékelést a tagok közösen áttekintik. 

 

 Bizottsági értékelés – a témavezető ezen már NEM vehet részt! 

A komplex vizsga két részét (elméleti rész, disszertációs rész) a bizottsági tagok 

külön-külön, titkos szavazással, megfelelt vagy nem felelt meg minősítéssel értékelik. 

A komplex vizsga sikeres, amennyiben a bizottság tagjainak többsége mindkét 

vizsgarészt sikeresnek ítéli meg. A doktorandusz a sikertelen komplex vizsgát egy 

alkalommal, ugyanazon vizsgaidőszakban ismételheti meg.  

 

Az eredményt közvetlenül a vizsga után ki kell hirdetni. A komplex vizsgáról jegyzőkönyvet 

kell felvenni, melyet az elnök tölt ki és a saját-, valamint a két vizsgáztató aláírásával hitelesít. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


